

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Сумського державного педагогічного університету

імені А.С. Макаренка

Професійна діяльність фахівців галузі фізична культура і спорт є необхідною умовою функціонування сучасного суспільства, збереження та зміцнення здоров'я нації. В той же час, розвиток соціальних потреб у галузі, загострення конкуренції на ринку праці підвищують вимоги до рівня підготовленості фахівців, які повинні бути компетентними, здатним розв'язувати складні спеціалізовані завдання, працювати в складних умовах сьогодення.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» розроблена з врахуванням тенденцій ринку праці та стандарту вищої освіти для другого (магістерського) рівня за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка (наказ Міністерства освіти і науки України від 11.05.2021 р. № 516).

Означена програма орієнтована на формування у здобувачів загальних і спеціальних компетентностей для успішної реалізації професійної діяльності, зокрема тренерської – в закладах фізичної культури і спорту та науково-педагогічної – у закладах вищої освіти. ОПП базується як на сучасних концепціях, ідеях, теоріях, поняттях, результатах наукових досліджень, так і на узагальнені передової практики використання сучасних технологій у сфері фізичної культури і спорту.

Основною метою впровадження даної програми у освітній процес є прагнення посилити кадровий потенціал у галузі фізичної культури і спорту, зокрема у тренерській діяльності, та в науково-педагогічній у закладах вищої освіти, здатних до педагогічної, організаційно-управлінської, фізкультурно-оздоровчої, науково-дослідної діяльності.

В структурі ОПП представлена придатність випускників до працевлаштування з зазначенням основних професійних посад у відповідності до національного класифікатора України «Класифікатор професій ДК 003:2010» та можливість подальшого їх навчання.

Запропоновані в програмі освітні компоненти раціонально підібрані і логічно поєднані. Додатково визначені в ОПП спеціальні компетентності і програмні результати навчання (окрім окреслених Стандартом вищої освіти для даної спеціальності), проходження практик циклу професійної підготовки та широкий спектр вибіркових дисциплін забезпечують якісну підготовку здобувачів.



В цілому позитивно оцінюючи освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, зазначимо наступні пропозиції:

- в особливостях програми вказується на формування у здобувачів вищої освіти здатності вільно оперувати теорією та методикою спортивної підготовки і в СК 11 вказується на здатність вільно оперувати сучасними методиками спортивної підготовки, тому вважаємо доцільним змінити назву ОК 7 «Теорія та методика підготовки спортсменів» на «Теорія та методика спортивної підготовки»;

- переглянути програмні результати за освітніми компонентами ОК 6, 7 і 11 і узгодити їх з ЗК і СК.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт», напрямку підготовки магістрів за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт, містить всі необхідні структурні елементи, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері фізичної культури і спорту, спрямована забезпечити якісну підготовку магістрів з фізичної культури і спорту і заслуговує на впровадження у освітній процес.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,  
професор кафедри біологічних основ  
фізичного виховання, здоров'я і спорту  
Національного університету

«Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка»

Сергій ПРИЙМАК

*Дата рецензування: 02.02.2024р.*

